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разной



Второй тур (15 минут; каждая задача - 7 баллов) команда________________
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3.2. Пусть О - центр полуокружности. Для определённости, рассмотрим случай, когда
Н - точка пересечения прямых AQ и BP, расположена внутри полуокружности (см.
рис.1а, б; для случая расположения точки Н вне полуокружности доказательство
аналогично). Так как 090== BQAAPB , то AQ и BP являются высотами треугольника
АВС. Так как высоты треугольника пересекаются в одной точке, то СН  АВ. Таким
образом, для решения задачи достаточно доказать, что точка Х лежит на прямой СН.
Рассмотрим точку Х1 - середину отрезка СН и докажем, что она совпадает с точкой Х.

Рис.1 а Рис.1 б

Второй способ. Рассмотрение окружности 9-ти точек (рис. 1б).



Третий тур (20 минут; каждая задача - 8 баллов) команда________________



Четвёртый тур (20 минут; каждая задача - 9 баллов) команда________________



Четвёртый тур (20 минут; каждая задача - 9 баллов) команда________________



Четвёртый тур (20 минут; каждая задача - 9 баллов) команда________________



Пятый тур (25 минут; каждая задача - 10 баллов) команда________________
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